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Наша держава, як і весь світ, стоять на порозі великих незворотних негативних змін, системність і запрограмованість існування яких не можливо усвідомити сучасним науковим світоглядом. Економіко-фінансова, адміністративно-політична, освітньо-духовна та екологічна кризи стали передвісниками єдиної катастрофи, яка рішуче входить в наше життя. 

Вам, пане Президент, і Вам, пані Секретар, як керівникам найбільш інформованих і аналітичних державних установ, на яких покладений найбільший тягар відповідальності перед суспільством, всі ці тенденції добре відомі і відчутні.   

Глобальність катастрофи визнається в світі тільки на рівні екологічної, пов’язаної зі змінами клімату на планеті. Сучасна світова наука не знає дійсних причин змін клімату і не може дати рекомендації, як існувати далі в таких природних умовах. Нажаль, висновки останньої всесвітньої конференції з проблем  Глобального потепління (Польща, м. Познань, грудень 2008 року), на яку покладалися великі надії, також не змогла відповісти на ці питання. А це десять тисяч фахівців з усього світу. Фактично поставлена підпис під неспроможністю науковців із сучасним світоглядом запропонувати  будь-що у вирішенні цієї проблеми. 

Однак, вона може бути вирішена! Причини такого становища у світі лежать на поверхні. Але розуміння їх природи, та як наслідок, шляхів виходу з нього можливо тільки при зміні поглядів фундаментальної науки, яка фактично займається обґрунтуванням необхідності і подальшому виправдуванні понесених суспільних витрат на «наукові» дослідження.  Нажаль, сучасна наука не в змозі проаналізувати існуючі на цей час нові погляди на природу явищ, займаючи до таких поглядів крайнього консервативного, а іноді – агресивного ставлення. Тому, група одеських вчених вирішила звернутися до  органів державного управління, що безпосередньо і систематично стикаються з наслідками кризових явищ та необхідністю їх подолання. 

Вважаємо своїм обов’язком повідомити вас про існування  програми по виходу з кризових явищ і наполягаємо на тому, що основна причина всіх суспільних криз – є глобальна зміна клімату, що має свою об’єктивну природу причин. 

Правда в тому, що у світі, а не тільки в Україні, прийшов такий час, коли стає неможливим будь-яке прогнозування і планування розвитку національних, економічних і політичних відносин на державному і міждержавному рівні. 

Згідно прогнозам, обсяг збитків національних бюджетів від подолання наслідків стихійних лих найближчим часом переведуть існування  держав в боротьбу за виживання. 

Історично склалось так, що Україна повинна об’єднати  світ в боротьбі  з глобальними проблемами людства. 

Наша наукова парадигма – прорив фундаментальної науки.

Підписання Українського Протоколу на всесвітній конференції, щодо Глобальних змін  клімату – є єдиний шлях в майбутнє, гордість нашої України.
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