П Р Е С   –   Р Е Л і З
Українській протокол – правда про глобальні зміни клімату.

Останнім часом словосполучення – Глобальне потепління, стало звичним для багатьох людей, але не кожний розуміє драматизм цих слів. Суспільство в усьому світі вирішує проблеми фінансової, економічної, екологічної та інших криз. Ми звикли до того, що можемо вирішити любі проблеми, аби мати бажання та гроші. Цього разу так не буде. Питання набагато гостріше, ніж всі кризи разом, які переживало людство.
Група експертів ООН з питань змін клімату, провідні фахівці галузі, є Нобелівські лауреати. Дуже цікавими виявляються їх дослідження, висновки та поради в боротьбі з Глобальним потеплінням. Так в грудні 2006 року висновок вчених кліматологів такий, що ніби то до незворотних змін в кліматі залишилося 100 років, в січні 2007 року – залишилося 20 років, в лютому 2007 року наступна заява – залишилося 3 – 8 років, що спричинило істерію представників малих острівних держав на засіданні Ради безпеки ООН.
Остання Всесвітня конференція з питань Глобального потепління, яка відбувалося у Польщі, м. Познань, в грудні 2008 року, в роботі прийняли участь 10000 фахівців, зробила сумісну заяву – до точки незвороту в кліматі залишилось майже один рік. Американські кліматологи у січні 2009 року зробили доповідь новому міністру енергетики США, лауреату Нобелівської премії з фізики, Стівену Чу, висновком якої є те, що точку незвороту в кліматі на планеті пройдено, і це жахливо.
Динаміка процесів на планеті з одного боку, та стрімка зміна заяв видатних світових вчених з другого боку, дають право на висновок, що сучасна наука не знає причин змін клімату і не може дати пораду, як вийти з цієї ситуації та вижити. 
Глобального потепління не існує, існує Глобальна зміна клімату і в цьому велика різниця. Кіотський протокол – фінансова афера. Вплив людства на зміни клімату не більше п’яти відсотків. Ми зайшли в той час, коли планове господарювання стане не можливим – і це правда. В цю правду ми можемо не вірити, але вона така, вона реальна та гірка.
Сучасна наука пропонує варіанти виходу з цієї проблеми шляхами, які можливо розглядати тільки як фантазії, а не пропозиції розумних людей, фахівців, якім довіряє людство. Мільярдні кошти спрямовані на дурниці. 
Протягом останніх восьми років група Одеських вчених б’ється об скелю догматів науки з поясненням дійсних причин Глобальної зміни клімату, але нас не чують. Часу на дискусії та полеміку вже немає. Питання стоїть так, або Україна стане лідером фундаментальної, всесвітньої науки і виведе людство з кризи, або всім треба купувати календарі Майя та рахувати дні до кінця «днів та народів». Альтернатива є.
Програма виходу з проблеми Глобальної зміни клімату існує, вона лежить за межами середньовічних догм. Наша Програма - безпека та розквіт України. 
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